



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 15-5-2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **20/2018** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για γνωμοδότηση για την συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με την Ελένη Ζαχαροπούλου που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.	462	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 Αποχές) Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την Ελένη Ζαχαροπούλου του Κωνσταντίνου , κάτοικο Κομοτηνής , που σχετίζεται με την από 20-11-2017 με αριθ. κατάθεσης Μ123 /2017 αγωγή της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Ειρηνοδικείο
2. Εισήγηση για την έγκριση 1 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού του έργου: «Διαχείριση & συντονισμός έργου του εγκεκριμένου έργου "Διασυνοριακός σχεδιασμός και έργα υποδομής για την προστασία από πλημμύρες" και ακρωνύμιο «Flood protection» του προγράμματος interreg v-a Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020».	463	Εγκρίνει το συνημμένο 1ο πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού του έργου: «Διαχείριση & συντονισμός έργου του εγκεκριμένου έργου "Διασυνοριακός σχεδιασμός και έργα υποδομής για την προστασία από πλημμύρες" και ακρωνύμιο «Flood protection» του προγράμματος interreg v-a Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020»
3. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού, μειοδοτικού διαγωνισμού για την κατακύρωση της σύμβασης του έργου: «Επισκευαστικές εργασίες στεγανοποίησης στον σίφωνα Κομάρων Ν. Έβρου», προϋπολογισμού 39.983,80 ευρώ με ΦΠΑ.	464	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό μειοδοτικού διαγωνισμού για την κατακύρωση της σύμβασης του έργου: «Επισκευαστικές εργασίες στεγανοποίησης στον σίφωνα Κομάρων Ν. Έβρου», προϋπολογισμού 39.983,80 ευρώ με ΦΠΑ.
4. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Ξάνθης για τις ανάγκες των πανελλαδικών εξετάσεων για το σχολικό έτος 2017-2018, συνολικής	465	Εγκρίνει την ανάθεση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Ξάνθης για τις ανάγκες των πανελλαδικών εξετάσεων για το σχολικό έτος 2017-2018, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης με Φ.Π.Α.

<p>προϋπολογισθείσας δαπάνης με Φ.Π.Α. 2.511,44 ευρώ, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης.</p>		<p>2.511,44 ευρώ, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, για λόγους έκτακτης ανάγκης απευθείας ανάθεσης προμήθειας ανταλλακτικών και παροχής υπηρεσιών - επισκευών των φορτηγών, μηχανημάτων και επιβατικών οχημάτων της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου, μέχρι του συνολικού ποσού των εβδομήντα τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (74.000,00€), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, ποσό που θα βαρύνει τον κ.α.ε. 2014ΕΠ53100006, της ΣΑΕΠ 531 του προϋπολογισμού 2018.</p>	<p>466</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 αποχές)</p> <p>Εγκρίνει την δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για λόγους έκτακτης ανάγκης απευθείας ανάθεσης προμήθειας ανταλλακτικών και παροχής υπηρεσιών - επισκευών των φορτηγών, μηχανημάτων και επιβατικών οχημάτων της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου, μέχρι του συνολικού ποσού των εβδομήντα τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (74.000,00€), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, ποσό που θα βαρύνει τον κ.α.ε. 2014ΕΠ53100006, της ΣΑΕΠ 531 του προϋπολογισμού 2018.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>467</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>468</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>469</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 1 σχετικά με τον έλεγχο και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς καθώς και της οικονομικής προσφοράς του ανοικτού δημοσίου συνοπτικού διαγωνισμού για την συντήρηση ηλεκτρικών εγκαταστάσεων-πυροπροστασίας του Πολυχώρου Τέχνης & Σκέψης της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης-Π.Α.Μ.Θ, συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 9.114,00 ευρώ.</p>	<p>470</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό 1 σχετικά με τον έλεγχο και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς καθώς και της οικονομικής προσφοράς του ανοικτού δημοσίου συνοπτικού διαγωνισμού για την συντήρηση ηλεκτρικών εγκαταστάσεων-πυροπροστασίας του Πολυχώρου Τέχνης & Σκέψης της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης-Π.Α.Μ.Θ, συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 9.114,00 ευρώ.</p>
<p>10. Εισήγηση για γνωμοδότηση για εξωδικαστικό ή μη, συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΟΙΚΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΙΑ ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ Α.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>471</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 αποχές)</p> <p>Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΟΙΚΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΙΑ ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ Α.Ε.», που σχετίζεται με τη με αριθμό κατάθεσης 15/15-3-2018 αγωγή της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο</p>

		Ειρηνοδικείο Ξάνθης
11. Εισήγηση για γνωμοδότηση για εξωδικαστικό ή μη, συμβιβασμό της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «Π. ΝΟΑΡΔΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.	472	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 αποχές) Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την ετερόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία «Π.ΝΟΑΡΔΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.».
12. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	473	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και την διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού.
13. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο3 της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το υποέργο: «Συντήρηση – Λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 2018 & 2019» της Π.Ε. Έβρου για χρονική περίοδο δύο (2) ετών από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 182.699,76 ευρώ.	474	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό Νο3 της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το Υποέργο «Συντήρηση – λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 2018 & 2019» της Π.Ε. Έβρου για χρονική περίοδο δύο (2) ετών από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 182.699,76 ευρώ.
14. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης, της αντίστοιχης περίληψης και συγκρότησης επιτροπών συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ασφάλιση οχημάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές), για χρονική περίοδο ενός (1) έτους, με προϋπολογισμό 20.000,00 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α (Προϋπολογισμός δαπάνης 15.000,00 ευρώ, ποσό προαίρεσης 5.000,00 ευρώ).	475	Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης και της περίληψης του συνοπτικού διαγωνισμού για την ασφάλιση οχημάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) , για χρονική περίοδο ενός (1) έτους, με προϋπολογισμό 20.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α
15. Εισήγηση για γνωμοδότηση για την συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Α.Ε.» που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.	476	Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την ΑΕ με την επωνυμία ΑΦΟΙ ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΕ,
16. Εισήγηση για γνωμοδότηση για την συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΚΟΜΟΘΗΝΗΣ Ο.Ε.» που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.	477	Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την ΤΕΧΝΟΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΚΟΜΟΘΗΝΗΣ Ο.Ε.

<p>17. Εισήγηση για γνωμοδότηση για την συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με τον Αθανάσιο Δεμίρη που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>478</p>	<p>Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με τον Αθανάσιο Δεμίρη,</p>
<p>18. Εισήγηση για γνωμοδότηση για την συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «Χ. ΔΡΑΓΑΝΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>479</p>	<p>Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την Χ. Δραγανίδης & ΣΙΑ Ο.Ε.</p>
<p>19. Εισήγηση για γνωμοδότηση για την συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «Σ. ΜΙΧ. ΒΕΡΒΕΡΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>480</p>	<p>Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την Σ. ΜΙΧ. ΒΕΡΒΕΡΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε..</p>
<p>20. Εισήγηση για γνωμοδότηση για την συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΠΑΝΔΡΕΜΕΝΙΔΗ Ο.Ε.» που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.</p>	<p>481</p>	<p>Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την ΑΦΟΙ Α. ΠΑΝΔΡΕΜΕΝΙΔΗ Ο.Ε.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας κατά το άρθρο 27 του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή καθώς και ορισμού επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού του έργου: «Αποκατάσταση - συντήρηση αποστραγγιστικών αντλιοστασίων Α1-Α5 Πυθίου» προϋπολογισμού 195.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., χρηματοδοτούμενο από τον προϋπολογισμό του ενάριθμου έργου 2014ΣΕ57200002 της ΣΑΕ 572, του Π.Δ.Ε.: «Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας αρμοδιότητας ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ. (Μελέτες - Τεχνικοί Σύμβουλοι - Απαλλοτριώσεις)».</p>	<p>482</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας, μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ Α1-Α5 ΠΥΘΙΟΥ», προϋπολογισμού 195.000,00 € με Φ.Π.Α, χρηματοδοτούμενο από τον Προϋπολογισμό του ενάριθμου έργου 2014ΣΕ57200002 της ΣΑΕ 572, του Π.Δ.Ε.: «Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας αρμοδιότητας ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ. (Μελέτες - Τεχνικοί Σύμβουλοι - Απαλλοτριώσεις)»</p>
<p>22. Εισήγηση για την εκ νέου προς έγκριση υποβολή του από 04-04-2018 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας της διαδικασίας διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32, παρ. 2γ του Ν. 4412/2016 του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της βατότητας του νότιου οδικού δικτύου της νήσου Σαμοθράκης» με ΚΑΕ 2017ΕΠ83100000 της ΣΑΕΠ 831.</p>	<p>483</p>	<p>Εγκρίνει το από 04-04-2018 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας της Διαδικασίας της Διαπραγμάτευσης με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την επιλογή Αναδόχου Κατασκευής του έργου: "ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ" με ΚΑΕ 2017ΕΠ83100000 της ΣΑΕΠ 831. (Α/Α συστήματος 71623)</p>
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού με πρόσκληση σε διαπραγμάτευση κατά την παράγραφο (2γ) του άρθρου 32 του Ν.4412/2016 με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την</p>	<p>484</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Ηλεκτρονικού Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού με πρόσκληση σε διαπραγμάτευση κατά την παράγραφο (2γ) του άρθρου 32 του ν..4412/2016 με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την ανάδειξη αναδόχου του</p>

<p>ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της βατότητας του Βορείου Οδικού Δικτύου της Νήσου Σαμοθράκης» προϋπολογισμού 1.300.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>		<p>έργου «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της βατότητας του Βορείου Οδικού Δικτύου της Νήσου Σαμοθράκης» προϋπολογισμού 1.300.000,00 € με Φ.Π.Α.</p>
<p>24. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας δημόσιας ανοιχτής διαδικασίας μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του υποέργου: «Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου» του έργου: «Κατασκευή μονάδας φροντίδας ηλικιωμένων “Νέου Ιωακειμείου Γηροκομείου” Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρουπόλεως», CPV 45112700-2 (Εργασίες διαμόρφωσης τοπίου) προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 991.765,02 ευρώ.</p>	<p>485</p>	<p>Εγκρίνει το από 25-04-2018 συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Δημόσιας Ανοιχτής Διαδικασίας με το σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, για την επιλογή Αναδόχου Κατασκευής του υποέργου: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ» του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ “ΝΕΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜΕΙΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ” ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ», CPV 45112700-2 (Εργασίες διαμόρφωσης τοπίου) προϋπολογισμού 991.765,02€ με Φ.Π.Α.</p>
<p>25. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Των όρων της διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού: Παροχή Υπηρεσιών «Τεχνικής Υποστήριξης για τη διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη δράσεων εξοικονόμησης ενέργειας και έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» (CPV: 79411000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα γενικής διαχείρισης) με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη με Φ.Π.Α. 74.400,00 ευρώ και Β) Την συγκρότηση γνωμοδοτικών οργάνων του διαγωνισμού.</p>	<p>486</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού: Παροχή Υπηρεσιών «Τεχνικής Υποστήριξης για τη διερεύνηση χρηματοδοτικών εργαλείων με σκοπό την υποστήριξη δράσεων εξοικονόμησης ενέργειας και έργων φιλικών προς το περιβάλλον στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» (CPV: 79411000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα γενικής διαχείρισης) με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 74.400,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% και την συγκρότηση των γνωμοδοτικών οργάνων του διαγωνισμού.</p>
<p>26. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης ανοιχτής διαδικασίας ηλεκτρονικού διαγωνισμού και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «Συντήρηση - βελτίωση βατότητας του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 1.200.000,00 ευρώ.</p>	<p>486</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης της ανοιχτής διαδικασίας ηλεκτρονικού διαγωνισμού και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «Συντήρηση - βελτίωση βατότητας του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 1.200.000,00 ευρώ.</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>487</p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ Ροδόπης.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ